I' AYKEIOY MEPOX A

Katapynv f'(x)=3x*+a kot g'(x)=2x
Axopun

Eme1om o1 cvvaptoelg f kot g £xovv Ko epamtopuévn 6to oNUEI0 e TETUNUEYT
X, =1 0a wyvet

f0)=g()| xau [F(10)=g(1)

Omnodte
f)=9(1) [P+a1+p=1"+1_ [B=2
= =
f'(1)=9'(1) |3V +a=2-1 o=-1

Katopyfv f'(x)=Inx+1 ko g'(x) = 2ax +B
Axoun

Ene1om o1 cvvaptoeig f kot g £xovv Ko epamtouévn 61o oNUEio 1E TETUNUEYT
X, =1 Ba woyvet

f0)=g()| xau [F1)=g(1)

Omndte
f(1)=9(1) :{1-|n1=u-12+[5-1+1:{OHB:—I
f'(1)=g'(1) (In1+1=2a-1+p 20+B =1

Abdvovtag to mapordve cdotnuo Ppickovpe o =2| kot [B=-3

Kotapynv f'(x) =3x* +20x +B kot g'(X)=2x -2
Axoun

Eneidn ot cuvaptoeis f kot g éxovv kown gpamtopévn oto X, =—1 Oa 1o)det

f(-1)=g(-1)| ko [f'(-1)=g'(-1)

Ko enedn £xovv mopdAinies epamtopeves oto X, =3 Bo woydet (f'(3)=g'(3)

Omnote

f(-1)=g(-1) |(-1) +a(=1) +B(-1)+y=(-1)"=2(-1)+3

f'(-1)=g'(-1) = {3-(-1)" + 20- (-1) +p=2(~1) -2

f'(3)=g'(3) 3-3+20-3+B=2-3-2
“l+a—-B+y=1+2+3 a—B+y=7

=13-20+pf=-2-2 =>20+p=-7
27+60+p=6-2 60+p=-23

Avvovtag 10 mopandve cvotnpa Bpickovpe o =-2|, |B =-1 1| Kot |y = —2|







